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「�」が原因だと思う方が３０．５％と最も多く、次いで「�」１９．３％、「�」１５．５％となっています。

７割を超える方が「�」と答えています。

� 家庭、職場、地域における性別役割
分担や性差別の意識

� 男性優位の組織運営


 家族の支援・協力が得られない

� 女性の能力開発の機会が不十分

� 女性の活動を支援するネットワーク
の不足

� 女性側の積極性が十分でない

� その他

� わからない

� 主として女性が受け持つ方が
よい

� 男女が共同して分担する方が
よい


 主として男性が受け持つ方が
よい

� その他

� わからない

最近は女性もいろいろな分野に進出するようになりましたが、まだ重要な政策や方針決定の場
への参加が少ないと言われています。あなたは、その原因はどこにあると思いますか。（複数回
答）

問

家庭内における育児・介護・家事の分担について、あなたはどう思いますか。問
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